Приложение № 7 

к договору №
ПОЛОЖЕНИЕ

о вахтовом поселке АО «ПРЕОБРАЖЕНСКНЕФТЬ» 

1.
Вахтовые поселки АО «ПРЕОБРАЖЕНСКНЕФТЬ» представляют собой комплекс жилых, культурно-бытовых, санитарных и хозяйственных зданий и сооружений, предназначенных для обеспечения жизнедеятельности работников, работающих вахтовым методом, в период их работы и отдыха на вахте, а также хранения запасов товарно-материальных ценностей. Техническое и бытовое обслуживание вахтовых поселков обеспечивается, как правило, соответствующим сменным штатным персоналом.

2.
Ответственность за содержание вахтовых поселков, организацию бытового обслуживания, возлагается на администрацию Общества. Администрацией утверждаются правила содержания вахтовых поселков и внутреннего распорядка, обязательные для выполнения всеми проживающими в данном поселке, в том числе персоналом подрядных и иных организаций.

3.
Для всех лиц, проживающих в вахтовом поселке, обязательно соблюдение правил, изложенных в Положении о пропускном и внутриобьектовом режиме АО «ПРЕОБРАЖЕНСКНЕФТЬ»
 и настоящем Положении.
4.
В вахтовом поселке для поддержания общественного порядка функционирует пост поддержания общественного порядка. Сотрудники ООО «ОО Пигас»
 имеют статус внештатных сотрудников органов внутренних дел, их требования в вопросах общественного порядка, соблюдения правил, изложенных в Положении о пропускном и внутриобьектовом режиме, правил внутреннего распорядка, технических, санитарных и противопожарных правил обязательны для всего сменного состава вахтового поселка и персонала подрядных организаций.
5.
В вахтовых поселках запрещается:
-
ввоз, изготовление, распространение и распитие спиртных и слабоалкогольных напитков;
-
ввоз, изготовление, распространение и употребление наркотических веществ;
-
ввоз, хранение и изготовление огнестрельного и холодного оружия (за исключением ввоза и хранения служебного оружия сотрудниками ООО «ОО Пигас»);
-
ввоз фотоаппаратов, кино- и видеокамер, другой записывающей и передающей аппаратуры;

-
производство фото- кино- видеосъемки объектов, специального оборудования, технической и другой документации без согласования с руководством Общества;

-
проживание детей, неработающих членов семей и иных посторонних лиц, не имеющих отношения к производственному процессу;

-
проживание вахтового (сменного) персонала в период между вахтового отдыха;
-
курение в местах, не предусмотренных для этой цели;

-
несанкционированное вмешательство, нарушающее установленные режимы функционирования технических средств охраны и пожарной сигнализации;

-
использование электроприборов без согласования с руководством Общества и нефтепромысла, неисправных электронагревательных приборов и оставление включенных электроприборов без присмотра.
6.
Ввоз (внос), вывоз (вынос) сырья, готовой продукции или материальных ценностей может осуществляться по товарно-транспортным накладным либо разрешениям (материальным пропускам) установленной формы. Данные документы действительны в день их оформления при наличии соответствующих подписей, печатей и штампов.
7.
В целях обеспечения безопасности и недопущения ввоза в вахтовый поселок спиртных напитков, наркотических и взрывчатых веществ, огнестрельного и холодного оружия сотрудниками поста общественной безопасности совместно с представителем руководства Общества осуществляется осмотр автотранспорта и личных вещей въезжающих. В случае отказа  от предъявления к осмотру личных вещей, данный сотрудник на территорию вахтового поселка не допускается, о чем немедленно извещается руководство Общества (подрядной организации).

8.
Нахождение работника на территории вахтового поселка, как в рабочее время, так и во время отдыха, в состоянии алкогольного или наркотического опьянения является достаточным основанием для удаления его из вахтового поселка с последующим уведомлением руководства Общества (подрядной организации).
Удаление нарушителя трудовой дисциплины с территории вахтового поселка осуществляется за его счет. Оказание медицинской помощи пострадавшему, находящемуся в состоянии алкогольного опьянения, осуществляется за счет нарушителя.
9.
В случае выявления нарушений, изложенных в Положении о пропускном и внутриобьектовом режиме Общества и настоящем Положении, сотрудниками поста общественной безопасности составляется акт. О выявленном нарушении уведомляется руководство Общества (подрядной организации). 
10.
Нарушитель привлекается к ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
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